راهنمای افزودن بند مسئولیت اجتماعی به پروپوزال و پایان نامه/ رساله‌های دانشگاه تربیت مدرس

تعریف
مسئولیت یا در نهایت اثرگذاری اجتماعی یک پژوهش را می‌توان به‌عنوان نقش بروندادهای پژوهشی برای رسیدگی به نیازهای اجتماعی، زیست‌محیطی، اقتصادی و سایر نیازهای فعلی و یا حتی آینده در خارج از محیط و حوزه عمل دانشگاه تعریف کرد.

راهنمای نگارش بند مسئولیت اجتماعی در پروپوزال
استاد راهنما موظف است بند "مسئولیت اجتماعی و اثرگذاری پژوهش" در پروپوزال دانشجو را تکمیل نماید، انجام پژوهش حاضر، چه تأثیری در جامعه از خود به جا خواهد گذاشت؟ با ذکر نهاد، سازمان یا صنعت موردنظر تاثیرمورد انتظار خود را بیان کند.

راهنمای نگارش بند مسئولیت اجتماعی در متن پایان نامه/ رساله
دانشجو موظف است در فایل نهایی پایان نامه/رساله تحویلی به اعضای هیئت داوران، بعد از چکیده و پیش از فهرست مطالب بند "مسئولیت اجتماعی و اثرگذاری پژوهش" را تکمیل نماید بدین صورت که پژوهشی که انجام داده‌است چه تأثیری در محیط خارج از دانشگاه گذاشته و یا خواهد گذاشت؟ با ذکر نهاد، سازمان یا صنعت موردنظر تاثیر صورت پذیرفته را بیان کنید.
پیوست 1- جدول مربوط به مسئولیت اجتماعی در صفحه انتهایی پروپوزال در محل امضاء

	تكميل اين قسمت بر عهده استاد راهنما است.
مسئولیت اجتماعی و اثرگذاری پژوهش: 
انجام پژوهش حاضر، چه تأثیری در جامعه از خود به جا خواهد گذاشت؟ با ذکر نهاد، سازمان یا صنعت موردنظر تاثیرمورد انتظار خود را بیان کنید.
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	تكميل اين قسمت بر عهده دانشجو است.
مسئولیت اجتماعی و اثرگذاری پژوهش: 
پژوهشی که انجام داده‌اید چه تأثیری در محیط خارج از دانشگاه گذاشته و یا خواهد گذاشت؟ با ذکر نهاد، سازمان یا صنعت موردنظر تاثیر صورت پذیرفته را بیان کنید.
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پیوست 2- جدول مربوط به مسئولیت اجتماعی در فایل نهائی پایان‌نامه/رساله

